

北京阳坊镇强拆引用杜撰法条

被称为“史上最牛政府公文” 拆迁决定书经认定属违法

近日,有网民发帖反映,北京市昌平区阳坊镇政府在对一处生态大棚项目进行强拆时,出具的强制拆除决定书竟然依据两条不存在的法条,被网民称为“史上最牛政府公文”。经新华社“中国网事”记者核实,镇政府出具的这份强拆决定书,不仅被上级政府机关和人民法院认定、判定违法,而且还引出该镇政府“涉嫌伪造或后补公函”及等疑点。



网帖称所依据法条不存在

近日,“667183”等网民在天涯网、猫扑网等网络论坛发帖反映,自2008年起,他们怀揣“田园梦”到北京市昌平区阳坊镇四家庄村,各自花费近20万元承租“吉利庄园”生态大棚及其附属房产。然而,“田园梦”做了不到一年即被阳坊镇政府的强拆行为击碎。

网民贴出的强制拆除决定书显示,承租户大棚内的管护房面积严重超标,改变了土地使用性质。“依据《中华人民共和国城乡规划法》第63条、第73条和《中华人民共和国行政处罚法》第41条、第65条,本机关决定于2009年6月22日起对违法建设进行强制拆除。”

网民发帖称,阳坊镇政府强拆的法律依据城乡规划法不存在第73条,行政处罚法也没有

第65条。“镇政府怎能视法律为儿戏?”

强拆决定书被认定违法

近日,“中国网事”记者联系到发帖者刘小明,他正和其他20多位承租户一同向法院起诉阳坊镇政府。

记者辗转获得这份强制拆除决定书,其中强拆所依据的法律内容与网帖反映基本一致。经查询这两部法律原文,记者发现城乡规划法的确不存在第73条,这部法律的最后一条是第70条,内容是施行时间。而行政处罚法总共才64条,根本没有第65条。

据此,承租户曾向昌平区人民政府提出行政复议,申请认定该强拆决定书无效并赔偿损失。昌平区人民政府于2009年11月下行政复议决定书,认定“阳坊镇人民政府出具的强拆

决定书中的法律依据、条款存在重大失误及瑕疵,已构成违法”。建议申请人依法向阳坊镇政府提出赔偿。

在随后两年多时间里,承租户起诉阳坊镇政府要求行政赔偿。昌平区法院于2011年12月一审宣判,再次认定阳坊镇政府强制拆除决定书违法,但驳回承租户的赔偿要求。对此,承租户选择了上诉。

阳坊镇镇长李昌表示,决定书是由一家为镇政府提供法律顾问服务的律师事务所出具的,镇政府已下发更正通知。针对被指“涉嫌伪造或后补公函”,记者在1月6日的二审庭审现场看到,阳坊镇政府虽承认“引用不存在法条”违法,但坚称强拆并无过错,因为承租户“非法占地”属实。

据新华社电

长沙建全球最大单体建筑 可落250架直升机



近日,由全国人大代表、湖南万家丽集团董事长黄志明独资兴建的长沙“万家丽国际商务摩尔”建筑初现雏形。该项目总建筑面积比迪拜著名的世界第一高楼哈利法塔还要大,是目前全球最大的单体高层建筑。

该建筑于2010年1月动工兴建。主楼土建总投资约10亿元,地上26层、地下3层,总建筑面积55万平方米,主楼近39万平方米,设有电梯158台,2600个停车位。最吸引眼球的是,随着我国低空领域的开放,其主楼和裙楼顶层已设计为可容纳250架直升机起降的空中停机坪。据《湖南日报》

山东德州否认 用保时捷当廉政调研车



“德州出现史上最犀利的‘廉政调研车’”。近日,一辆崭新的香槟色保时捷卡宴,因为插标“廉政调研”标志牌,照片在互联网上疯传。众人质疑:开豪车调研廉政,这是唱的哪一出?

1月15日,记者求证德州市政府及纪检委等多部门,其均称无“廉政调研车”,德州市交警支队初步判定该车为私家车,车主还待调查。

德州市纪检委办公室王女士告诉记者,德州市纪检委各部门均无“廉政调研车”,网友上传的“廉政调研”的标志牌,德州市纪检委从未发放过。

德州市交警支队值班民警表示,从车牌号判断,该车基本可以确定是私家车。

德州市相关部门表示,对于网传“廉政调研车”的归属,将进一步调查。

据《济南时报》

公安部确认苏湘渝枪击案非曾开贵所为

多地发布悬赏通告,原则上奖金不累加计算



1月15日下午,南京武警官兵在南京城东地区山林中搜捕南京“1·6”枪击案嫌疑人。



平头男

震惊全国的“2012·1·6”南京持枪抢劫杀人案,引起中央高度关注。尽快侦破此案,抓获穷凶极恶的嫌疑人,已成为当前全国公安机关压倒一切的要务。

A 公安部:“平头男”并非曾开贵

1月6日10时许,南京市下关区东门街2号农业银行门前,江苏某建筑公司员工程某取款20万元走出银行大门,一名犯罪嫌疑冲来对其头部开枪,捡起装钱的纸袋后逃离。程某经抢救无效死亡。全国多家媒体报道此案时,均指嫌疑人为曾开贵。

实际上,曾开贵是另一起重大枪案嫌疑人,在逃,与本案无关。前日,湖北省公安厅副厅长、湖北专案组组长尚武说,公安部已确认苏湘渝系列案并非曾开贵所为,但两嫌犯的特征确有相似之处:都约为40岁出头、中等身材、四川口音、行为沉着老练、有军人素养等。

目前,公安部已明确:“1·6”南京劫案,与此前湖南长沙、重庆发生的6起持枪抢劫杀人案,均系同一犯罪嫌疑人所为。此案命名为“1·6”苏湘渝特大系列持枪抢劫杀人案。

长沙发生多起枪击劫案后,公安部组织专家指导长沙警方侦查,获取该嫌疑人近距离照片,将其命名为“平头男”。

B 案犯窜入湖北的可能性相当大

在湖北省前日的动员部署会上,尚武说,该嫌疑人8年持枪作案7起、杀害7人、抢劫40多万元,人民群众反响强烈,中央和公安部领导高度重视,要求尽快侦破此案,并作为当前公安机关压倒一切的要务。

尚武说,该嫌疑人作案时间跨度长、潜伏期长、空间转换范围大,严重威胁人民群众生命财产安全。尤其是去年6月份以来,其作案频率加快,作案地围绕湖北省周边,有偏好沿江河的中心城市、省会城市的倾向,其逃窜途经湖北省甚至在湖北省作案的可能性相当大。

C 各地奖金不累加

湖北省警方发布的通缉令称:该嫌疑人为男性,40岁左右,身高1.7米左右,中等身材,皮肤较黑,走路外八字,会讲四川话和不标准普通话,性格孤僻,沉默少语,独来独往。此人于2012年1月6日上午在南京市下关区持枪打死一名提款者,抢走19.99万元现金后逃匿。

该省公安机关承诺,对提供线索抓获犯罪嫌疑人者,将奖励人民币20万元。请直接拨打

向,其逃窜途经湖北省甚至在湖北省作案的可能性相当大。

尚武还为该嫌疑人“画像”:该嫌疑人沉默少语,独来独往,不喜欢与人交流。他习惯早起,作案前周密踩点,事先“蹲守”,并计划好逃跑线路和落脚地点。喜欢戴帽子、墨镜、口罩进行伪装。走路时手甩动的幅度较大,站立时腰板挺直,有抖脚、背手的习惯,操不标准普通话。其手段特别凶残,作案时动作果断坚决,逃跑时从容不迫,反侦查能力极强。

110。

据了解,目前,重庆、昆明、长沙、南京等地均发布悬赏通告,奖金从20万至100万元不等。此后,浙江、安徽、海南警方相继发布悬赏通告,悬赏金累加计算,总额突破300万元。

但据公安部有关人士解释,举报人应向嫌疑人出现的当地公安机关举报,原则上奖金不累加计算。据《楚天都市报》

报告称贪腐国企高管 平均涉案金额逾3000万

由中国人民大学诉讼制度与司法改革研究中心、北京大学法律经济学研究中心提供学术支持,并由学者、律师和媒体共同参与的“2011中国企业家犯罪报告”近日发布。

报告显示,在企业家涉案的199例案件中,国企和民企分别为88例和111例,其中59例国企企业家贪腐案例中,平均涉案金额达到3380万余元。

报告显示,2009年中国可统计的落马企业家有95位,2010年该数据上升到155位,去年这一数字突破了200位。

报告撰稿人,中国企业家犯罪问题研究专家王荣利介绍:“报告中的一些数据还是很让人吃惊,比如国企企业家的贪腐问题。”国企案例中,有56例初步查明或判决确认涉及贪腐,涉案金融19.9亿余元,每案平均涉案金额为3380.82万余元,其中一审被判死缓的光明集团前董事长冯永明一人就贪污7.9亿元。

据《新京报》